
     

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Ponad 500 produktów XXL
Sprawdź na str. 40-59.

** Szczegóły dotyczące przyznanych nagród na stronie 32 oraz na www.retailtrends.pl/market-roku  
oraz na www.laurklienta.pl i www.lidl.pl/laurkonsumenta

Market Roku
i Laur Konsumenta  

2026**

Lidl liderem  
świeżości.

MLEKPOL
Mleko UHT 3,2%
1 L
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/cena  
poza promocją: 3,99/opak.
Szczegóły promocji  
dostępne na str. 11.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58% taniej
przy zakupie
sześciu

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

60% taniej
przy zakupie
trzech

1,65
3,99

1,99
4,99

PILOS
Masło ekstra 83%
200 g
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 4,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 11.

Borówki 
amerykańskie
250 g
100 g = 3,20
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 13,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 17 i 33.

Arbuzy, 
luzem
1 kg
* cena 
przed obniżką: 
1 kg = 6,99

2 + 1
za grosz

Wszystkie 
orzechy Alesto, 
200 g
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 18.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

42% taniej

7,99
13,99*

1,99 6,99*

Coca-Cola 
lub Coca-Cola Zero
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 4,00
+ kaucja 2,00 zł31,96

Czterosztuk
4 x 7,99 zł za butelkę

Supercena

RZEŹNIK
Polski  
kurczak – uda 
lub podudzia, XXL
1 kg
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 13,89/11,99
Szczegóły promocji dostępne na str. 10.

6,49
Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej

Od pon., 6.07 do sob., 11.07

71% taniej

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Tylko w poniedziałek, 6.07

Od pon., 6.07 do sob., 11.07



W Lidlu koszyk 15 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Aldi! 

Sprawdziliśmy 10 sklepów Aldi z różnych województw!

134,45 166,38

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Więcej na lidl.plR 28/26

Zakupy zrobiliśmy 15.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Aldi i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. Przy porównywaniu cen zostały wzięte  
pod uwagę takie same produkty lub tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.  

Łączna wartość danego koszyka nie obejmuje ewentualnej wartości kaucji.

Oszczędzasz

30 zł!
ponad

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Koszyk 15 przykładowych produktów obejmuje: mleko UHT 3,2% Pilos/Milsani 1 l, ketchup łagodny Pudliszki 480 g, majonez Dekoracyjny Winiary 400 ml, margarynę Rama Classic 400 g, 
wodę Kubuś Play 0,4 l, cukier biały Polski Cukier/Kuchnia Lidla/Diadem 1 kg, mąkę pszenna tortowa typ 405 Basia 1 kg, płatki Lion Triple crunchy 350 g, makaron spaghetti Barilla 1 kg,  

płyn do prania Perwoll black 2 l, makaron świderki Lubella 400 g, kaszkę zbożowa BoboVita 210 g, Lipton Ice Tea 1,5 l, napój owocowy Frugo 500 ml, proszek do prania Lovela Baby 1,3 kg.

https://www.lidl.pl/c/koszyk-lidla/s10065798


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Zakupy zrobiliśmy 22.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

2,49 3,29
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 3,2%, 1 l

tańsze w Lidlu 

Taniej o 
 

24%

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
Cena 1 opakowania mleka UHT 3,2%, 1 l w każdym Lidlu (Pilos) była niższa niż w Biedronce 

(Mleczna Dolina). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach 
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 28/26R 27/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 27.05.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 22.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Olej rzepakowy, 1 l
tańszy w Lidlu 

4,59 5,99

Taniej o 
 

23%

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw. 
Cena 1 opakowania oleju rzepakowego, 1 l w każdym Lidlu (Vita D’or) była niższa niż w Biedronce (Wyborny Olej). Porównanie dotyczy ceny  

pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 27/26R 28/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

34,99 42,99
Płyn do prania ciemnych tkanin Perwoll, 2 l

tańszy w Lidlu 

Oszczędzasz

8zł!

W każdym Lidlu cena 1 opakowania płynu do prania ciemnych tkanin Perwoll, 2 l była niższa  
niż w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte  

na cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Zakupy zrobiliśmy 22.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 28/26R 27/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

4zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

13,99 17,99
Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Papier toaletowy 3-warstwowy

tańszy w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania papieru toaletowego 3-warstwowego w każdym Lidlu (Floralys) była niższa 
niż w Biedronce (Queen). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na 

cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 30.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Papier toaletowy 4-warstwowy

15,99 19,99

tańszy w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania papieru toaletowego 4-warstwowego w każdym Lidlu (Floralys) była niższa 
niż w Biedronce (Queen). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na 

cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 30.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

4zł!

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

9,99 11,99
Ręcznik papierowy 2-warstwowy  

tańszy w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Cena 1 opakowania ręcznika papierowego 2-warstwowego w każdym Lidlu (Floralys) była niższa 
niż w Biedronce (Queen). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na 

cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 30.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

2zł!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 27 /26R 28/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki 
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Ręcznik papierowy 3-warstwowy  

tańszy w Lidlu 

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

9,99 11,49

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.
Cena 1 opakowania ręcznika papierowego 3-warstwowego w każdym Lidlu (Floralys) była niższa 
niż w Biedronce (Queen). Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na 

cenach z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Zakupy zrobiliśmy 30.06.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  
Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 28/26R 27/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


RZEŹNIK
Polski kurczak – uda, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 13,89
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

RZEŹNIK
Polski kurczak – podudzia, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 11,99
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6,⁴⁹
11,99*

6,⁴⁹
13,89*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

45﹪ taniej

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

53﹪ taniej

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07



PILOS
Masło ekstra 83%
200 g
100 g = 1,00
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
4,99/opak., 100 g = 2,50
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
Limit: 3 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

MLEKPOL
Mleko UHT 3,2%
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją: 3,99/opak.
* cena za 1 opak. przy zakupie 6 opak.
lub wielokrotności 6 opak.
Limit: 12 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

60﹪ taniej
przy zakupie
trzech

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

58﹪ taniej
przy zakupie
sześciu

1,⁹⁹*
4,99

1,⁶⁵*
3,99

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Tylko w poniedziałek, 6.07



Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

PIKOK
Frankfurterki z szynki, XXL
450 g
1 kg = 24,42
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
13,99/opak., 1 kg = 31,09
Limit: 6 opak. na paragon.

10,99
13,99*

21% taniej

PIKOK
Krakowska z szynki, XXL
550 g
Cena poza promocją:  
24,99/opak., 1 kg = 45,44
Limit: 2 opak. gratis na paragon.

1 + 1 gratis

24,99
Cena poza promocją

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07



Moc oszczędności.
To się opłaca.

MLEKOVITA 
Mleko UHT 3,2% Łączka
1 L
Cena poza promocją: 3,30/opak.
Limit: 6 opak. gratis na paragon.

3 + 3 gratis

3,³⁰
Cena poza promocją

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od czwartku, 25.06 do 31.07



17,99
29,89*

12,99
17,99*

39% taniej

27% taniej

PILOS
Ser edam w plastrach, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 29,89/opak.
Limit: 3 opak. na paragon.

DULANO SELECTION
Szynka szwarcwaldzka, XXL
250 g
100 g = 5,20
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
17,99/opak., 100 g = 7,20
Limit: 6 opak. na paragon.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07



11,98
Aż 2 litry

WIELKOPOLSKI
Olej rzepakowy
2 L
1 L = 5,99

5,99 zł
za litr

Łosoś atlantycki, filet ze skórą, XXL
100 g
1 kg = 49,90
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,99/100 g, 1 kg = 69,90
Limit: 3 kg na paragon. 

4,99
6,99*

28% taniej

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Od poniedziałku, 6.07



Codziennie 
świeże dostawy.
To się opłaca.

Ryneczek
Lidla

Ryneczek

Polska fasola szparagowa
żółta, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 24,99

40﹪ taniej

14,⁸⁹
24,99*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07



Arbuzy, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 6,99

1,⁹⁹
6,99*

71﹪ taniej

Borówki amerykańskie
250 g
100 g = 3,20
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 13,99/opak., 100 g = 5,60
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

7,⁹⁹
13,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

42﹪ taniej

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Wszystkie orzechy Alesto, 200 g
* Trzecie, najtańsze za grosz.
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.
Lista artykułów objętych promocją dostępna 
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta 
kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.

2 + 1
za grosz*

Miksuj
 dowolnie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07



Wszystkie wody Saguaro, 1,5 L
* Dotyczy dwunastu takich samych artykułów.
Limit: 6 but. gratis na paragon.
Rabat nie obejmuje wartości kaucji opakowania.
Lista artykułów objętych promocją dostępna 
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, 
u asystenta kas samoobsługowych, 
a także na www.lidl.pl.

9 + 3
gratis*

Wszystkie nektary Solevita 
Limit: 6 but. na ofertę.
Rabat Lidl Plus nie obejmuje wartości 
kaucji opakowania.
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

50%

Miksuj
 dowolnie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07



Żubr
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,58 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką:
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78
+ kaucja 6,00 zł

Lech Premium
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 6,78 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką:
39,12/8 pusz., 1 L = 9,78
+ kaucja 4,00 zł

Dwunastosztuk
12 x 2,79 zł za puszkę

36﹪ taniej

Ośmiostosztuk
8 x 3,39 zł za puszkę

30﹪ taniej

33,⁴⁸

27,¹²

52,68*

39,12*

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Od czwartku, 2.07 do 15.07



Coca-Cola 
lub Coca-Cola Zero
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 4,00
+ kaucja 2,00 zł

31,⁹⁶
Czterosztuk
4 x 7,99 zł za butelkę

Supercena

Wszystkie pasty 
do zębów Colgate 
Limit: 6 opak. na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

70%

Miksuj
 dowolnie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Od poniedziałku, 6.07



ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

SOLEVITA
Sok 100% 
pomarańcza  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 4,79/but.
+ kaucja 0,50 zł

SOLEVITA
Sok 100% jabłko
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

-16﹪

3,99
4,79*

Nowa cena
regularna

Chronić przed dziećmi.
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



SOLEVITA
Sok 100% 
pomarańcza  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
4,79/but.
+ kaucja 0,50 zł

SOLEVITA
Sok 100% jabłko
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
2,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

SOLEVITA
Nektar  
z czerwonych 
grejpfrutów  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
3,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

-17﹪

3,29
3,99*

Nowa cena
regularna

SOLEVITA
Nektar 
owocowo-warzywny  
1 L
różne rodzaje
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
2,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

SOLEVITA 
Sok 100% tłoczony z jabłek
3 L
1 L = 3,33
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 12,79/opak., 1 L = 4,26

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

-21﹪

9,99
12,79*

Nowa cena
regularna

-16﹪

3,99
4,79*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

SOLEVITA
Sok 
multiwitamina
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
4,29/but.
+ kaucja 0,50 zł

-11﹪

3,79
4,29*

Nowa cena
regularna

SOLEVITA
Nektar jabłkowy
1,5 L
1 L = 1,66
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 2,99/but., 1 L = 1,99
+ kaucja 0,50 zł

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

FREEWAY
Ice Tea
1,5 L
różne rodzaje
1 L = 1,99
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
3,49/but., 1 L = 2,33
+ kaucja 0,50 zł

-14﹪

2,99
3,49*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

Chronić przed dziećmi.

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

LIPTON 
Ice Tea
1,5 L
cytryna, brzoskwinia lub zielona
1 L = 3,66
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 6,49/but., 1 L = 4,33
+ kaucja 0,50 zł

-15﹪

5,49
6,49*

Nowa cena
regularna

Chronić przed dziećmi.
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



TYMBARK
Sok 100% 
jabłko  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
5,49/opak.

-9﹪

4,99
5,49*

Nowa cena
regularna

TYMBARK
Sok 100% 
pomarańcza  
1 L
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
7,99/opak.

-6﹪

7,49
7,99*

Nowa cena
regularna

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

HORTEX
Napój 
Tropical Duo  
1 L
różne rodzaje
* stara cena 
regularna/
najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 
3,49/opak.

-14﹪

2,99
3,49*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskieceny

Twoje

niskie

KUBUŚ
Sok 100% 
300 ml 
różne rodzaje 
1 L = 8,30
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
2,99/but., 1 L = 9,97
+ kaucja 0,50 zł

KUBUŚ PLAY
Napój owocowy
400 ml 
1 L = 6,23
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
2,99/but., 1 L = 7,48 
+ kaucja 0,50 zł

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

-16﹪

2,49
2,99*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie ceny

Twoje

niskie
OSHEE
Woda 
witaminowa
555 ml 
różne rodzaje 
1 L = 6,83
* stara cena 
regularna/
najniższa cena 
z 30 dni 
przed obniżką: 
3,99/but., 1 L = 7,19
+ kaucja 0,50 zł

-5﹪

3,79
3,99*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

Chronić przed dziećmi.

LIPTON 
Ice Tea
1,5 L
róźne rodzaje
1 L = 3,66
* stara cena regularna/
najniższa cena 
z 30 dni przed 
obniżką: 6,49/but., 
1 L = 4,33
+ kaucja 0,50 zł

DR WITT 
Napój
1 L
różne rodzaje
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,99/but.
+ kaucja 0,50 zł

-15﹪

5,49
6,49*

Nowa cena
regularna

-10﹪

4,49
4,99*

Nowa cena
regularna

TYMBARK
Napój owocowy
2 L
różne rodzaje
1 L = 1,75
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,65/but., 1 L = 2,33
+ kaucja 0,50 zł

24﹪

3,49
4,65*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskieceny

Twoje

niskie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

PUDLISZKI
Ketchup  
480 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 12,48
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 7,79/opak., 
1 kg = 16,23

-23﹪

5,99
7,79*

Nowa cena
regularna

Chronić przed dziećmi.
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



KANIA
Ketchup  
560 g
łagodny  
lub pikantny
1 kg = 6,23
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
4,39/opak., 1 kg = 7,84

KOTLIN
Ketchup  
450 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 11,09
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
6,45/opak., 1 kg = 14,33

-22﹪

4,99
6,45*

Nowa cena
regularna

PUDLISZKI
Ketchup  
480 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 12,48
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
7,79/opak., 
1 kg = 16,23

-23﹪

5,99
7,79*

Nowa cena
regularna

-20﹪

3,49
4,39*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

PUDLISZKI
Ketchup, XXL  
990 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 9,08
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
12,99/opak., 1 kg = 13,12

ROLESKI
Ketchup  
425/465 g
różne rodzaje
1 kg = 14,09/12,88
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 6,99/opak., 
1 kg = 16,45/15,03

-30﹪

8,99
12,99*

Nowa cena
regularna

-14﹪

5,99
6,99*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

KOTLIN
Ketchup 
bez dodatku cukru
420 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 11,88
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
5,99/opak., 1 kg = 14,26

-16﹪

4,99
5,99*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie
KOTLIN
Ketchup 
z pomidorami  
malinowymi
450 g
łagodny lub pikantny
1 kg = 12,87
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 
6,59/opak., 1 kg = 14,64

-12﹪

5,79
6,59*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

KANIA 
Majonez klasyczny 
z żółtkami jaj od kur 
z wolnego wybiegu
400 ml
1 L = 12,48
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,57/opak., 1 L = 13,93

-10﹪

4,99
5,57*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

WINIARY
Majonez 
dekoracyjny
400 ml
1 L = 19,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 9,32/opak., 1 L = 23,30

-14﹪

7,99
9,32*

Nowa cena
regularna

ceny

Twoje

niskie

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



ESMARA
Spodnie damskie z lnem
rozmiary: S-L** 
3 wzory
** Nie wszystkie wzory dostępne  
w każdym rozmiarze. 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

33﹪ taniej

1 p
ar

a29,99
44,99*

dostępne także:

70% bawełny i 30% lnu

Moda prosto z natury!
Len to naturalny i wyjątkowo  
trwały materiał, idealny  
na upalne dni. Jest przewiewny  
i nie wychodzi z mody.

Moda i akcesoria

także
na lidl.pl

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Od poniedziałku, 6.07

Artykuł jest dostępny także na lidl.pl – sprawdź szczegóły.także
na lidl.pl

DBF_Nr produktu
https://www.lidl.pl/p/esmara-spodnie-damskie-z-lnem/p100406965


ESMARA
Kamizelka damska z lnem
rozmiary: 36-42** 
3 wzory 
* * Nie wszystkie wzory dostępne  
w każdym rozmiarze. 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

30﹪ taniej

1 s
zt

.34,99
49,99*

materiał wierzchni:  
73% wiskozy i 27% lnu

także
na lidl.pl

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

To się opłaca. Zobacz katalog

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od poniedziałku, 6.07

Artykuł jest dostępny także na lidl.pl – sprawdź szczegóły. Artykuł jest dostępny także na lidl.pl – sprawdź szczegóły.także
na lidl.pl

DBF_Nr produktu
https://www.lidl.pl/l/pl/gazetki/gazetka-wazna-od-06-07-katalog-kw28/view/flyer/page/1?_ab=1
https://www.lidl.pl/p/esmara-kamizelka-damska-z-lnem/p100407083


ESMARA MEN
Spodnie męskie z lnem
rozmiary: M-XL 
2 kolory
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

30﹪ taniej

1 p
ar

a34,99
49,99*

dostępne także:

także
na lidl.pl

70% bawełny  
i 30% lnu

Moda i akcesoria

 
Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Od poniedziałku, 6.07

DBF_Nr produktu
https://www.lidl.pl/p/esmara-men-spodnie-meskie-z-lnem/p100407112


70% bawełny  
i 30% lnu

ESMARA MEN
Szorty męskie z lnem
rozmiary: M-XL 
2 kolory
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką

40﹪ taniej

1 p
ar

a23,99
39,99*

także
na lidl.pl

 
Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.

dostępne także:

 
 Nowość  

  w sklepach  
  i na lidl.pl

Wejdź do sklepu  
i odkryj zmianę! 

Warsztat  
i ogród

Sport  
i wypoczynek

Dom i wyposażenie 
wnętrz

Moda 
i akcesoria

Niemowlę, dziecko 
i zabawki

Kuchnia  
i gospodarstwo  
domowe

Wypatruj nowych oznaczeń w sklepach stacjonarnych i na lidl.pl.

Zaprojektowaliśmy je tak, by od razu prowadziły Cię do potrzebnych produktów 

przemysłowych i tekstylnych.  Szybciej i prościej – zobacz, jak ułatwiamy Twoje  

codzienne zakupy! Szukaj nowości i daj się zainspirować produktami naszych marek.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od poniedziałku, 6.07

DBF_Nr produktu
https://www.lidl.pl/c/warsztat-i-ogrod/s10067761
https://www.lidl.pl/c/kuchnia-sprzatanie-i-organizacja/s10067764
https://www.lidl.pl/c/dom-i-wyposazenie-wnetrz/s10067762
https://www.lidl.pl/c/sport-i-wypoczynek/s10067763
https://www.lidl.pl/c/moda-i-akcesoria/s10067765
https://www.lidl.pl/c/niemowle-dziecko-i-zabawki/s10067767
https://www.lidl.pl/p/esmara-men-szorty-meskie-z-lnem/p100407126


Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Arbuzy, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 1 kg = 6,99

1,99 6,99*

71% taniej

Market Roku 2026

Niezależne źródła potwierdzają**:

Laur Konsumenta 2026

Lidl liderem  
świeżości.
nagroda w kategorii: 
Najlepsza oferta  
produktów świeżych

nagroda w kategorii: 
Sprawdzona jakość produktów  
sklepowych (owoce i warzywa)

** Szczegóły dotyczące przyznanych nagród na www.retailtrends.pl/market-roku oraz na www.laurklienta.pl oraz www.lidl.pl/laurkonsumenta

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



Polskie maliny
125 g
100 g = 4,39 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 9,99/opak., 100 g = 7,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.  
Limit: 2 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

5,49* 9,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

45% taniej
przy zakupie 
dwóch

Polski agrest, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:  
1 kg = 24,99

19,99 24,99*

Od pon., 6.07 do sob., 11.07

20% taniej

Polskie porzeczki czerwone 
250 g 
100 g = 2,80 
* cena przed obniżką: 
9,99/opak., 100 g = 4,00

6,99 9,99*

Od pon., 6.07 do sob., 11.07

30% taniej

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

42% taniej

7,99
13,99*

Borówki amerykańskie
250 g
100 g = 3,20
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
13,99/opak., 100 g = 5,60
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

Ryneczek
Lidla

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



Polski kalafior
1 szt.
* cena przed obniżką: 9,99/szt.

3,99 9,99*

60% taniej

Ryneczek
Lidla

Na Ryneczku Lidla znajdziesz szeroki wybór 
warzyw i owoców od lokalnych dostawców. 
Szukaj znaku Produkt Polski i wybieraj to, 
co polskie, sezonowe i świeże. Najlepsze, bo nasze! 

Naturalnie

z Polski. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



Polska kalarepa
1 szt.
* cena przed obniżką: 
3,49/szt.2,49 3,49*

28% taniejPolska kapusta 
gołąbkowa, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 6,994,89 6,99*

30% taniej

Polska sałata masłowa 
z korzeniem
1 szt.

5,49
Supercena

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

61% taniej

4,99
12,99*

Polskie pomidory Jedyne Malinowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 12,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Ryneczek
Lidla

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Na Ryneczku Lidla znajdziesz szeroki wybór 
warzyw i owoców od lokalnych dostawców. 
Szukaj znaku Produkt Polski i wybieraj to, 
co polskie, sezonowe i świeże. Najlepsze, bo nasze! 

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



Polska cukinia, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 6,99 
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,99 6,99*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

42% taniej

Polskie ogórki zielone
1 szt.
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 1,69/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. lub wielokrotności 2 szt.

0,89* 1,69

47% taniej
przy zakupie 
dwóch

Polskie jabłka
czerwone,  
luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 4,49

Od pon., 6.07 do sob., 11.07

33% taniej

2,99
4,49*

Ryneczek
Lidla

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



Brzoskwinie, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 14,99
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

53% taniej

6,99
14,99*

Awokado Hass
1 szt.
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 6,99/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.  
lub wielokrotności 2 szt.  
Limit: 4 szt. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.

3,49* 6,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie 
dwóch

Polska bazylia 
w doniczce
1 szt.

7,99
Supercena

Melony Galia,
luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 12,99
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

61% taniej

4,99
12,99*

Ryneczek
Lidla

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



Skanujesz?
To się opłaca. Zeskanuj i pobierz aplikację

* Więcej na www.lidl.pl/program. Szczegóły akcji oraz informacje o artykułach wyłączonych z akcji w regulaminie dostępnym 
na www.lidl.pl oraz w aplikacji Lidl Plus.

kręć kołem
i zgarniaj
rabaty
w aplikacji Lidl Plus

Od 1.07 do 31.07.2026*

Karuzela

okazji
świeżych

XArtykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 37/25R 37/25



Zostaliśmy nagrodzeni między 
innymi za cenę, asortyment 

i najlepsze marki własne

Bo u nas niskie ceny 
są codziennością, nie tylko 
promocją

Bo oferujemy produkty, 
po które chcesz wracać 
i nowości, które warto odkryć

Rozwijamy marki własne, 
stawiając na jakość 
od sprawdzonych dostawców

Zakupy, 
które się opłacają.

Lidl zdobył łącznie 7 nagród w konkursach Market Roku 2026 oraz Retail Business Awards 2026. 
Więcej szczegółów i lista nagród na: www.retailtrends.pl/market-roku/ 

oraz www.retailtrends.pl/retail-business-awards/

Więcej na lidl.pl R 27/26



XXL

szukaj 
na standzie

PIKOK
Kabanosy cienkie, XXL
480 g
drobiowo-wieprzowe 
lub wieprzowe 
1 kg = 37,48

17,99
Aż 480 g

PIKOK
Frankfurterki 
z szynki, XXL
450 g
1 kg = 24,42 
** cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 31,09 
Limit: 6 opak. na paragon.

10,99 13,99**

Od pon., 6.07 do sob., 11.07

21% taniej

24,99
Cena poza promocją

1 + 1 gratis

PIKOK
Krakowska 
z szynki, XXL
550 g
Cena poza promocją:  
24,99/opak., 1 kg = 45,44 
Limit: 2 opak. gratis na paragon.

10% taniej!*
Ponad 500 artykułów XXL 

* Listę artykułów objętych promocją oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie 
dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, 

a także na www.lidl.pl/kdr. Akcja promocyjna trwa od poniedziałku, 6.07.2026 
do soboty, 25.07.2026 lub do wyczerpania zapasów.

Z Kartą Dużej Rodziny

10%
taniej!

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



PIKOK
Parówki 
z fileta z piersi 
kurczaka, XXL
500 g
1 kg = 17,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,99/opak., 1 kg = 23,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

8,99 11,99*

25% taniej

DULANO
Boczek wędzony  
w paskach, XXL
2 x 150 g
1 kg = 32,839,85

Aż 2 x 150 g

PIKOK OD KRAJANA
Kiełbasa wiejska
500 g
1 kg = 27,98 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,99/opak., 1 kg = 35,98 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

13,99* 17,99

22% taniej
przy zakupie 
dwóch

Specjał 
mięsny, XXL
500 g
różne rodzaje  
1 kg = 23,98

11,99
Aż 500 g

PIKOK
Gulasz 
angielski, XXL
420 g
1 kg = 23,79

9,99
Aż 420 g

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



XXL

ITALIAMO
Mortadella Bologna, XXL
200 g
100 g = 5,00

9,99
Aż 200 g

DULANO SELECTION
Salami spianata 
romana, XXL
200 g
100 g = 8,00

15,99
Aż 200 g

DULANO SELECTION
Prosciutto cotto, 
szynka w stylu 
włoskim, XXL
240 g
100 g = 5,41

12,99
Aż 240 g

DULANO
Salami wieprzowe 
w plastrach, XXL
170 g
100 g = 4,11

6,99
Aż 170 g

DULANO SELECTION
Szynka szwarcwaldzka, XXL
250 g
100 g = 5,20 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,99/opak., 100 g = 7,20 
Limit: 6 opak. na paragon.

12,99 17,99*

27% taniej

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



TRATTORIA ALFREDO
Pizza 4 sery, XXL
3 x 340 g
1 kg = 19,6019,99

Aż 3 szt. CHEF SELECT
Sałatka ziemniaczana, XXL
1,2 kg
z jogurtem i szczypiorkiem 
lub z sosem octowym 
1 kg = 9,9911,99

Aż 1,2 kg

CHEF SELECT
Lasagne, XXL
1,15 kg
1 kg = 17,3819,99

Aż 1,15 kg
CHEF SELECT
Ciasto francuskie, XXL
375 g
1 kg = 11,974,49

Aż 375 g

BARESA
Pesto, XXL
550 g
alla calabrese, rosso 
lub alla genovese 
1 kg = 27,25

14,99
Aż 550 g

produkt
chłodzony

VEMONDO
Tofu, XXL
2 x 180 g
w marynacie 
lub klasyczne  
1 kg = 19,42

6,99
Aż 2 x 180 g

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

produkt 
mrożony

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

produkt
chłodzony

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



XXL
ZŁOTA NIOSKA
Jaja od kur 
zielononóżek 
z wolnego 
wybiegu, 
klasa A
20 szt.
1 szt. = 1,25

24,99
Aż 20 szt.

MILBONA
Camembert 
klasyczny, XXL
275 g
1 kg = 36,33

9,99
Aż 275 g

MILBONA
Ser feta, XXL
240 g
100 g = 5,00

11,99
Aż 240 g

MILBONA
Mozzarella, XXL
250 g
100 g = 2,00

4,99
Aż 250 g

ŁACIATE
Mleko UHT 3,2%
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 4,49/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 6 opak. 
lub wielokrotności 6 opak.

3,79*
4,49

Od pon., 6.07 do sob., 11.07

15% taniej
przy zakupie 
sześciu

PILOS
Ser edam w plastrach, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 29,89/opak. 
Limit: 3 opak. na paragon.

17,99
29,89*

39% taniej

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



szukaj 
na standzie

NIXE
Tuńczyk  
w sosie własnym
195 g (150 g po odsączeniu)
100 g = 4,74 (wg masy netto po odsączeniu)

7,11
195 g

szukaj 
na standzie

NIXE
Tuńczyk w oleju 
słonecznikowym
185 g (140 g po odsączeniu)
100 g = 5,38 (wg masy netto po odsączeniu)

7,53
185 g

MILBONA
Zestaw jogurtów 
owocowych, XXL
1 kg
truskawka, banan, 
brzoskwinia i owoce leśne 

9,99
Aż 1 kg

TARG RYBNY LIDLA
Dorsz czarny, 
filet bez skóry, XXL
100 g
1 kg = 49,904,99

Supercena

Łosoś atlantycki, 
filet ze skórą, XXL
100 g
1 kg = 49,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/100 g, 1 kg = 69,90 
Limit: 3 kg na paragon.4,99

6,99*

28% taniej

PIĄTNICA
Serek puszysty
150 g
różne rodzaje  
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,49/opak., 100 g = 3,66 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

4,99*
5,49

Od pon., 6.07 do śr., 8.07

Taniej
przy zakupie 
dwóch

PILOS
Holenderska  
gouda tarta, XXL
500 g
1 kg = 27,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 31,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

13,99
15,99*

Od pon., 6.07 do śr., 8.07

12% taniej

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



XXL
szukaj 

na standzie

OWOLOVO
Mus owocowy, XXL
200 g
różne rodzaje  
100 g = 1,73

3,45
Aż 200 g

MARIBEL
Krem 100% 
z orzeszków 
ziemnych, XXL
900 g
crunchy lub smooth  
1 kg = 22,21

19,99
Aż 900 g

KUCHNIA LIDLA
Mąka tortowa, 
typ 450, XXL
2,5 kg
1 kg = 1,60

3,99
Aż 2,5 kg

CROWNFIELD
Płatki owsiane 
górskie, XXL
2 kg
1 kg = 4,50

8,99
Aż 2 kg

TASTINO
Tortilla, XXL
740 g
1 kg = 10,39

7,69
Aż 740 g

TASTINO
Tortilla 
pełnoziarnista, XXL
740 g
1 kg = 12,15

8,99
Aż 740 g

10% taniej!*
Ponad 500 artykułów XXL 

* Listę artykułów objętych promocją oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie 
dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, 

a także na www.lidl.pl/kdr. Akcja promocyjna trwa od poniedziałku, 6.07.2026 
do soboty, 25.07.2026 lub do wyczerpania zapasów.

Z Kartą Dużej Rodziny

10%
taniej!

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



WIELKOPOLSKI
Olej rzepakowy
2 L
1 L = 5,99

11,98
Aż 2 litry

VITASIA
Makaron 
chow mein, XXL
500 g
1 kg = 13,98

6,99
Aż 500 g

VITASIA
Makaron 
konjac, XXL
2 x 270 g
1 kg = 14,80

7,99
Aż 2 x 270 g

VITASIA
Makaron w stylu 
azjatyckim, XXL
2 x 100 g
100 g = 2,00

3,99
Aż 2 x 100 g

COMBINO
Makaron 
penne rigate, 
XXL
1,2 kg
1 kg = 5,66

6,79
Aż 1,2 kg

COMBINO
Makaron 
spaghetti, XXL
600 g
1 kg = 4,65

2,79
Aż 600 g

COMBINO
Makaron 
fusilli, XXL
600 g
1 kg = 5,65

3,39
Aż 600 g

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

5,99 zł
za litr

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



XXL
50%

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie nektary Solevita
Limit: 6 but. na ofertę. 
Rabat Lidl Plus nie obejmuje wartości 
kaucji opakowania. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

szukaj 
na standzie

Coca-Cola  
w szklanej butelce*
Czterosztuk, 4 x 330 ml
1 L = 12,09

15,96

Czterosztuk 
4 x 3,99 zł za butelkę

Supercena

Coca-Cola Zero Zero
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 4,99 
+ kaucja 2,00 zł

19,96

Czterosztuk 
4 x 4,99 zł za butelkę

Supercena

CAPRI-SUN
Napój owocowy 
z sokiem, 10-pak
10 x 200 ml
1 L = 7,4514,90

Aż 10 szt.

SOLEVITA
Świeży sok 
pomarańczowy 100%, 
bez miąższu, XXL
1,5 L
1 L = 7,33 
+ kaucja 0,50 zł

10,99
Aż 1,5 litra

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Miksuj
 dowolnie

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

* Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.



1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 
25 GRAMÓW CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM  
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM

MUSZYNIANKA
Woda mineralna 
magnezowo- 
-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1 L
1 L = 1,95 
+ kaucja 3,00 zł

11,70

Sześciosztuk 
6 x 1,95 zł za butelkę

Supercena

9 + 3
gratis*

Wszystkie wody Saguaro, 1,5 L
* Dotyczy dwunastu takich samych artykułów. 
Limit: 6 but. gratis na paragon. 
Rabat nie obejmuje wartości kaucji opakowania. 
Lista artykułów objętych promocją 
dostępna w sklepach stacjonarnych 
w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych, 
a także na www.lidl.pl. 

HORTEX
Sok i nektar, 3-pak
3 x 1 L
sok pomarańczowy, 
nektar multiwitamina 
i sok jabłkowy 
1 L = 3,49 
+ kaucja 1,50 zł

10,47
3 x 1 L

Żubr
Dwunastosztuk, 
12 x 500 ml
1 L = 5,58 
* najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 6,00 zł

33,48 52,68*

Od czw., 2.07 do śr., 15.07 
Dwunastosztuk 
12 x 2,79 zł za puszkę

36% taniej

Lech Premium
Ośmiosztuk, 
8 x 500 ml
1 L = 6,78 
* najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 
39,12/8 pusz., 1 L = 9,78 
+ kaucja 4,00 zł

27,12 39,12*

Od czw., 2.07 do śr., 15.07 
Ośmiosztuk 
8 x 3,39 zł za puszkę

30% taniej

Heineken
Sześciosztuk, 
6 x 500 ml
1 L = 7,38 
* najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 
29,94/6 pusz., 1 L = 9,98 
+ kaucja 3,00 zł

22,14 29,94*

Od czw., 2.07 do śr., 15.07 
Sześciosztuk 
6 x 3,69 zł za puszkę

26% taniej

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



BON GELATI
Mix minilodów 
na patyku, 
16-pak, XXL
16 x 50 ml
1 L = 24,99

19,99
Aż 16 szt.

BON GELATI
Minilody waniliowe
na patyku,
16-pak, XXL
16 x 50 ml
1 L = 27,49

21,99
Aż 16 szt.

BON GELATI
Lody na patyku, 
8-pak, XXL
8 x 100 ml
klasyczne, truskawkowe 
lub z białą czekoladą  
1 L = 19,99

15,99
Aż 8 szt.

15,99

BON GELATI
Lody na patyku,  
8-pak, XXL
8 x 120 ml
waniliowe w polewie 
czekoladowej 
z kawałkami migdałów 
1 L = 16,66

Aż 8 szt.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

2,00 zł
za szt.

1,25 zł
za szt. 1,37 zł

za szt.

2,00 zł
za szt.

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



BON GELATI
Lody
1 L
miętowe, słony karmel 
lub rum z rodzynkami14,99

1 litr

BON GELATI
Lody o smaku wanilii 
bourbon
2,5 L
1 L = 6,2815,69

2,5 litra

BON GELATI
Lody z polewą
900 ml
nocciolata, mascarpone lub tiramisu 
1 L = 17,2115,49

900 ml

GRYCAN
Sorbet w kubku
500 ml
truskawka lub mango 
1 L = 23,38 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 L = 25,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

11,69* 12,99

Od pon., 6.07 do sob., 11.07

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

MANHATTAN
Lody w kubku, XXL
1,4 L
różne rodzaje 
1 L = 14,78 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
22,99/opak., 1 L = 16,42 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

20,69* 22,99

Od pon., 6.07 do sob., 11.07

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



XXL

KORAL
Lody Świderek 
w polewie
80 ml
pomarańczowe, 
tropikalne 
lub truskawkowe 
100 ml = 3,24 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,89/opak., 100 ml = 3,61 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

2,59* 2,89

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

GELATELLI
Plombir, lody 
waniliowe 
w wafelku
120 ml
100 ml = 1,37 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,83/opak., 100 ml = 1,53 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

1,64* 1,83

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

BALLINO
Rożek
120 ml
słony karmel, 
orzech laskowy 
lub adwokat 
100 ml = 1,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,79/opak., 100 ml = 1,49 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

1,60* 1,79

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

GELATELLI
Lodowy sandwicz
220 ml
śmietankowy 
100 ml = 0,99 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,43/opak., 100 ml = 1,10 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.2,18* 2,43

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

GELATELLI
Rożek w polewie 
migdałowej
150 ml
100 ml = 1,79 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/opak., 100 ml = 1,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

2,69* 2,99

10% taniej
przy zakupie 
dwóch

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



SONDEY
Biszkopty 
savoiardi, XXL
500 g
1 kg = 17,98

8,99
Aż 500 g

ZOZOLE
Żelki 
Rainbow, XXL
145 g
100 g = 2,75

3,99
Aż 145 g

SONDEY
Wafle maślane 
z nadzieniem 
karmelowym, XXL
560 g
1 kg = 23,20

12,99
Aż 560 gMAITRE JEAN-PIERRE

Croissant z nadzieniem 
orzechowo-kakaowym, XXL
5 x 65 g
1 kg = 24,587,99

Aż 5 szt.

FIN CARRÉ
Czekolada mleczna 
z całymi orzechami laskowymi
100 g
Cena poza promocją: 6,89/opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

6,89
Cena poza promocją

Od pon., 6.07 do sob., 11.07 
Zeskanuj aplikację

2 + 1 gratis

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



ALESTO
Pestki 
dyni, XXL
300 g
1 kg = 30,97

9,29
Aż 300 g

ALESTO
Orzeszki 
ziemne, XXL
1 kg
smażone i solone

15,99
Aż 1 kg

ALESTO
Mieszanka 
migdałów 
i orzechów, 
XXL
300 g
1 kg = 73,30

21,99
Aż 300 g

ALESTO
Słonecznik łuskany
500 g
1 kg = 12,56 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/cena poza promocją: 
6,98/opak., 1 kg = 13,96 
** cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

6,28** 6,98

Od pon., 6.07 do sob., 11.07
Zeskanuj aplikację

Taniej
przy zakupie 
dwóch

ALESTO
Snack Mix – 
mieszanka 
orzechów, XXL
300 g
różne rodzaje 
1 kg = 59,97

17,99
Aż 300 g

10% taniej!*
Ponad 500 artykułów XXL 

* Listę artykułów objętych promocją oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie 
dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, 

a także na www.lidl.pl/kdr. Akcja promocyjna trwa od poniedziałku, 6.07.2026 
do soboty, 25.07.2026 lub do wyczerpania zapasów.

Z Kartą Dużej Rodziny

10%
taniej!

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



ALESTO SELECTION
Orzechy 
brazylijskie, XXL
500 g
1 kg = 69,98

34,99
Aż 500 g

ALESTO SELECTION
Orzechy 
nerkowca, XXL
500 g
1 kg = 43,98

21,99
Aż 500 g

ALESTO SELECTION
Królewska 
mieszanka 
orzechów, XXL
500 g
1 kg = 49,98

24,99
Aż 500 g

ALESTO SELECTION
Orzechy 
włoskie, XXL
500 g
1 kg = 59,98

29,99
Aż 500 g

ALESTO SELECTION
Migdały 
łuskane, XXL
500 g
1 kg = 51,98

25,99
Aż 500 g

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



XXL
NOMZ
Chrupki, XXL
130 g
pizza lub fromage  
100 g = 4,22

5,49
Aż 130 g

SNACK DAY
Chipsy  
wielozbożowe, XXL
100 g
fromage lub pomidor z bazylią

2,99
Aż 100 g

SNACK DAY
Chipsy, XXL
250 g
paprykowe lub solone  
100 g = 3,20

7,99
Aż 250 g

SNACK DAY
Paluchy, XXL
200 g
z masłem i serem lub solą  
100 g = 4,50

8,99
Aż 200 g

SNACK DAY
Chipsy 
tortilla, XXL
375 g
solone lub serowe  
1 kg = 21,31

7,99
Aż 375 g

LORENZ
Nic Nac’s, orzeszki 
w panierce, XXL
250 g
100 g = 4,80

11,99
Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



szukaj 
na standzie

COCCOLINO
Żel do 
prania, XL*
2,72 L
różne rodzaje 
1 L = 14,70

39,99
Aż 2,72 litra

szukaj 
na standzie

COCCOLINO
Płyn do 
płukania, XXL*
2,875 L, 2,99 L
różne rodzaje 
1 L = 8,69/8,36

24,99
2,875 L, 2,99 L

PURIO
Worki na śmieci z taśmą, 
35 L lub 60 L, XXL
45 szt., 30 szt.
limonka lub truskawka 
1 szt. = 0,27/0,40

11,99
Supercena

szukaj 
na standzie

DOMESTOS
Płyn do czyszczenia 
toalet*
1,25 L
różne rodzaje 
1 L = 9,99

12,49
Aż 1,25 litra

szukaj 
na standzie

COCCOLINO
Płyn do 
płukania*
1,61 L
różne rodzaje 
1 L = 11,17

17,99
Aż 1,61 litra

FLORALYS
Papier toaletowy  
4-warstwowy, XXL
16 rolek
1 rolka = 1,69

26,99
Aż 16 rolek

FOXY
Ręcznik papierowy  
Mega Jumbo, XXL
1 rolka

9,99
Supercena

W5
Chusteczki  
nawilżane, XXL
100 szt.
1 szt. = 0,076,99

Aż 100 szt.

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Chronić przed dziećmi. * Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.



XXL

OLD SPICE
Żel pod prysznic, XXL
675 ml
różne rodzaje 
1 L = 35,54 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
29,99/opak., 1 L = 44,43 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

23,99* 29,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

70%

Od pon., 6.07 do śr., 8.07
Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt Wszystkie  

pasty do zębów Colgate
Limit: 6 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

NIVEA MEN
Pianka do golenia
200 ml
różne rodzaje 
100 ml = 6,95 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,45/opak., 100 ml = 8,73 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

13,89* 17,45

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

NIVEA MEN
Żel do golenia
200 ml
różne rodzaje 
100 ml = 8,00 
Cena poza promocją: 
19,99/opak., 100 ml = 10,00 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
19,49/opak., 100 ml = 9,75

15,99* 19,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

GILLETTE VENUS3/BLUE3
Maszynka do golenia dla kobiet 
lub dla mężczyzn, 3-ostrzowa
1 szt. 
Cena poza promocją: 
6,79/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
5,39/szt.

5,29* 6,79

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Miksuj
 dowolnie

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



CIEN KIDS
Szampon, żel pod prysznic i płyn 
do kąpieli dla dzieci
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 11,18 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
6,99/opak., 1 L = 13,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

5,59*
6,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

HEAD & SHOULDERS
Szampon przeciwłupieżowy
400 ml
różne rodzaje 
1 L = 49,98 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/cena poza promocją: 
25,49/opak., 1 L = 63,73 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

19,99*
25,49

Zeskanuj aplikację

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Mydło w płynie,  
opakowanie  
uzupełniające, XXL
1,5 L
różne rodzaje  
1 L = 5,33

7,99
Aż 1,5 litra

CIEN MEN
Żel pod prysznic 
dla mężczyzn
1 L
różne rodzaje 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 7,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

6,39*
7,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

HARMONY PLEX
Odbudowująca maska  
lub szampon do włosów
200 ml, 300 ml
100 ml = 7,60, 1 L = 50,63 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją: 
18,99/opak., 100 ml = 9,50, 1 L = 63,30 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

15,19*
18,99

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Żel pod prysznic 
dla kobiet
1 L
różne rodzaje 
Cena poza promocją: 
7,99/opak. 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 6,99/opak.

6,39* 7,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



wyroby
cukiernicze 
i piekarnicze

Złoty Laur
Konsumenta
2026
w kategorii:
Sprawdzona jakość 
produktów sklepowych

Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl oraz www.lidl.pl/laurkonsumenta

Bułka z ziarnami
80 g
100 g = 1,51 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.1,21* 1,35

Taniej
przy zakupie 
trzech

Bułka 
grahamka
80 g
100 g = 0,86 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 0,79/szt., 100 g = 0,99 
* cena za 1 szt. przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.0,69* 0,79

Taniej
przy zakupie 
sześciu

Bułka orkiszowa
80 g
100 g = 1,85 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 1,65/szt., 100 g = 2,06 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.1,48* 1,65

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka wysokobiałkowa
80 g
100 g = 1,61 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,29* 1,39

Taniej
przy zakupie 
czterech

Aż 14,4 g 
białka
w bułce

Nowa
 receptura

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07



Bagietka z masłem 
czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.2,75* 2,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka 
grahamka
80 g
100 g = 0,86 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 0,79/szt., 100 g = 0,99 
* cena za 1 szt. przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.

Bułka wysokobiałkowa
80 g
100 g = 1,61 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt. Chleb górski z zakwasem

375 g
1 kg = 9,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,29/szt., 1 kg = 11,44 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

3,69* 4,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Chleb drwalski
405 g
1 kg = 9,11 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,19/szt., 1 kg = 10,35 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.3,69* 4,19

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Chleb wieloziarnisty 
wypiekany na kamieniu
380 g
1 kg = 8,29 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,74/szt., 1 kg = 9,84 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.3,15* 3,74

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Chleb na maślance
550 g
1 kg = 7,35 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,49/szt., 1 kg = 8,16 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.4,04* 4,49

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Kup
więcej,
zapłać
mniej

Nowa
 receptura

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.



Donut z nadzieniem 
o smaku ananasowym
70 g
100 g = 3,562,49

Supercena

Croissant 
z nadzieniem 
malinowym
90 g
100 g = 7,77

6,99
Supercena

Drożdżówka 
z budyniem
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1,99/szt. 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.1,73* 1,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Burek z nadzieniem 
waniliowym
90 g
100 g = 2,211,99

Supercena
Brioche-croissant 
z nadzieniem kremowym
100 g3,49

Supercena

Cukiernia
Lidla

Świeże o każdej  
porze dnia.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.
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Panini z serem 
i szynką z indyka
160 g
100 g = 3,745,99

Supercena

Precel z solą
95 g
100 g = 1,95 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.

1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
trzech

Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,15/szt. 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

2,90* 3,15

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Pasztecik z pieczarkami
105 g
100 g = 1,76 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 1,90 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.

1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
trzech

Frusta prosciutto z serem 
mozzarella i szynką
180 g
100 g = 3,49 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 6,99/szt., 100 g = 3,88 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.6,29* 6,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.



gotowe 
do pieczenia

RZEŹNIK
Rolada indycza 
z pietruszką
600 g
1 kg = 24,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 kg = 33,32 
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99 19,99*

25% taniej

DELUXE
Perliczka – tuszka
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 39,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,99 39,99*

25% taniej

RZEŹNIK
Kaczka – filet 
z piersi ze skórą
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

28,99 34,99*

17% taniej

RZEŹNIK
Indyk – 
podudzia
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 14,99 
Limit: 3 kg na paragon.

11,99 14,99*

20% taniej

RZEŹNIK
Polski kurczak – 
medaliony z fileta z piersi
700 g
1 kg = 22,84 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 19,99/opak., 1 kg = 28,56 
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.15,99 19,99*

Od pon., 6.07 do śr., 8.07
Zeskanuj aplikację

20% taniej

Smaczny wybór 
każdego dnia.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Grafika została zmodyfikowana przy użyciu AI.



RZEŹNIK
Duży burger wołowy
380 g
1 kg = 32,87 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 42,08 
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

12,49 15,99*

Od pon., 6.07 do śr., 8.07
Zeskanuj aplikację

21% taniej

SMAKMAK
Flaki cielęce
500 g
1 kg = 19,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,99/opak., 1 kg = 23,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 11,99*

Od pon., 6.07 do śr., 8.07

16% taniej

RZEŹNIK
Mięso mielone 
ze schabu
400 g
1 kg = 27,48 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 34,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

10,99 13,99*

21% taniej

RZEŹNIK
Mięso mielone 
z łopatki i boczku
500 g
1 kg = 19,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 25,98 
Limit: 4 opak. na paragon.

9,99 12,99*

23% taniej

RZEŹNIK
Polski królik – 
tuszka 
z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

14% taniej

RZEŹNIK
Wołowina – 
ligawa
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

8% taniej

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Więcej na lidl.plR 09/26

Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl.

dla marki

w kategorii wędliny i wyroby mięsne.

Dziękujemy Wam za zaufanie!

Złoty Laur
Konsumenta 2026

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



PIKOK
Prosciutto crudo
120 g
100 g = 10,49

12,59
120 g

PIKOK PURE
Szynka z fileta 
z piersi indyka
100 g

5,99
100 g

PIKOK
Boczek w plastrach  
wędzony, XXL
130 g
parzony lub surowy  
100 g = 3,84 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
7,59/opak., 100 g = 5,84 
Limit: 6 opak. na paragon.

4,99 7,59*

34% taniej

PIKOK PURE
Salami z wołowiną
80 g
100 g = 7,11

5,69
80 g

PIKOK PURE
Schab wieprzowy 
lub szynka 
pieczona
100 g

6,99
100 g

 
PIKOK PURE
Parówki z szynki 
250 g 
100 g = 2,72    

6,79
250 g

Wędliny
Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



Więcej na lidl.plR 09/26

Złoty Laur Konsumenta 2026  
dla wszystkich produktów Pilos

w kategorii sery i nabiał.

Złoty Laur
Konsumenta 2026

Dziękujemy Wam za zaufanie!
Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl.

dla marki

w kategorii sery i nabiał.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



Więcej na lidl.plR 09/26

Złoty Laur Konsumenta 2026  
dla wszystkich produktów Pilos

w kategorii sery i nabiał.

Złoty Laur
Konsumenta 2026

Dziękujemy Wam za zaufanie!
Źródło: Ogólnopolski plebiscyt popularności produktów i usług Laur Konsumenta/Laur Klienta. 
Więcej na stronie www.laurklienta.pl.

dla marki

w kategorii sery i nabiał.
PILOS PURE
Jogurt pitny
250 g
różne rodzaje 
100 g = 1,20

2,99
250 g

PILOS
Chłodnik
250 g
z buraków 
lub z ogórków 
100 g = 1,60

3,99
250 g

PILOS
Monteravy, deser
mleczny z orzechami
150 g 
100 g = 1,99

2,99
150 g

PILOS
Ser halloumi
225 g
100 g = 5,24

11,79
225 g

PILOS
Ser feta
200 g
100 g = 5,40

10,79
200 g

PILOS
Deser w szkle
330 g
różne rodzaje 
1 kg = 39,36 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 42,39 
Limit: 6 opak. na paragon.

12,99 13,99*

Taniej

Nabiał
Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26



Morszczuk, tusza
100 g
1 kg = 24,90

2,49
Supercena

TARG RYBNY LIDLA 
Pstrąg tęczowy, 
patroszony
100 g
1 kg = 36,90

3,69
100 g

SUPERFISH
Krewetki 
białe gotowane
1 kg

49,99
1 kg

Grenadier,  
filet bez skóry
100 g
1 kg = 39,90

3,99
Supercena

TARG RYBNY 
LIDLA  
Halibut, filet 
bez skóry
100 g
1 kg = 99,90

9,99
100 g

NIXE
Sałatka 
z tuńczykiem
160 g
różne rodzaje 
100 g = 5,24

8,39
160 g

Ryby
Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



Minipinsa
130 g
100 g = 5,76

7,49
Supercena

produkt 
mrożony

DR. OETKER
Guseppe 
Pizza Buns
480 g
1 kg = 31,23

14,99
Nowość

ROLESKI
Sos
300-360 g
różne rodzaje  
1 kg = 19,97-16,64

5,99
Supercena

KAMIS
Musztarda  
smakowa
185 g
różne rodzaje  
100 g = 1,99

3,69
Supercena

Pinsa  
z dodatkiem  
trufli
250 g
100 g = 5,60

13,99
Supercena

OSKROBA
Bułki graham 
do hot dogów
240 g
100 g = 2,084,99

Supercena OSKROBA
Bułki graham 
do burgerów
300 g
1 kg = 18,305,49

Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Spiżarnia
Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Zawsze w plecaku, 
zawsze pod ręką.
To się opłaca.

Zawsze w plecaku, 
zawsze pod ręką.
To się opłaca.

SOLEVITA
Mus proteinowy 
180 g
różne rodzaje
100 g = 2,664,79

180 g

bez dodatku
cukru

SOLEVITA
Mus owocowy, XXL
200 g
różne rodzaje
100 g = 1,50

2,99
200 g

bez dodatku
cukru

REGIONALNE 
POLSKIE SZLAKI
Mus owocowy 
200 g
różne rodzaje
100 g = 1,733,45

200 g

SOLEVITA
Mus owocowy
lub smoothie 
100 g
różne rodzaje

1,79
100 g

bez dodatku
cukru

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od poniedziałku, 6.07

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.

LAY’S
Chipsy
250 g
różne rodzaje  
100 g = 4,20

10,49
Supercena

BESKIDZKIE
Precelki
120 g 
różne rodzaje
100 g = 3,33

3,99
Supercena

premiera
w Lidlu

BESKIDZKIE
Paluszki
200 g 
różne rodzaje
100 g = 2,50

4,99
Supercena

SNACK DAY
Chipsy hummus 
lub soczewica
40 g
100 g = 8,98

3,59
40 g

SNACK DAY
Prażynki
110 g, 120 g
solone lub bekonowe 
100 g = 4,08/3,74

4,49
Supercena

Przekąski
Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Zawsze w plecaku, 
zawsze pod ręką.
To się opłaca.

Zawsze w plecaku, 
zawsze pod ręką.
To się opłaca.

SOLEVITA
Mus proteinowy 
180 g
różne rodzaje
100 g = 2,664,79

180 g

bez dodatku
cukru

SOLEVITA
Mus owocowy, XXL
200 g
różne rodzaje
100 g = 1,50

2,99
200 g

bez dodatku
cukru

REGIONALNE 
POLSKIE SZLAKI
Mus owocowy 
200 g
różne rodzaje
100 g = 1,733,45

200 g

SOLEVITA
Mus owocowy
lub smoothie 
100 g
różne rodzaje

1,79
100 g

bez dodatku
cukru

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Od poniedziałku, 6.07

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07



OSHEE
Napój izotoniczny*
750 ml
różne rodzaje  
1 L = 4,65 
+ kaucja 0,50 zł

3,49
Supercena

FRUGO
Napój owocowy 
w szklanej butelce
300 ml
czarny, zielony lub żółty  
1 L = 9,30

2,79
300 ml

SODA STREAM
Koncentrat 
do saturatora
440 ml
różne rodzaje  
1 L = 45,43

19,99
440 ml

szukaj 
na standzie

OWOLOVO
Mus deser
120 g
różne rodzaje  
100 g = 2,49

2,99
Supercena

SCHWEPPES
Napój gazowany
1,35 L
citrus mix lemon, 
mojito lub passion orange  
1 L = 4,07 
+ kaucja 0,50 zł

5,49
Supercena

TIGER
Napój energetyczny 
Rapstacja
500 ml 
malina
1 L = 6,98 
+ kaucja 0,50 zł 
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich.

3,49
Supercena

Napoje
Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

* Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.
58



Desperados
400 ml
sunlight red orange 
1 L = 13,73

5,49
Supercena

szukaj 
na standzie

Łomża Radler 0,0%
500 ml
mango, brzoskwinia 
lub porzeczka 
1 L = 5,98 
+ kaucja 0,50 zł

2,99
Supercena

Miłosław 
bezalkoholowe
500 ml
matcha lub yerba 
1 L = 11,98

5,99
Supercena

Holba
500 ml
1 L = 9,98

4,99
Supercena

Cieszyn Pilsner
500 ml
1 L = 9,98

4,99
Supercena

Paulaner 
Jasne Pszeniczne
500 ml
1 L = 11,98 
+ kaucja 0,50 zł

5,99
Supercena

szukaj 
na standzie

Książęce*
500 ml
pszeniczne z mango, wiedeński 
lager, tropical IPA lub cherry ale  
1 L = 8,98 
+ kaucja 0,50 zł

4,49
Supercena

Piwa

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od poniedziałku, 6.07

* Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.



BROWAR PINTA
Mild lub Cold IPA  
lub Modern lub Session
500 ml
1 L = 19,98

9,99
Supercena

BROWAR 
ZAKŁADOWY
Sokowirówka 
lub Hiszpańskie 
Wakacje
500 ml
1 L = 21,98

10,99
Supercena

BROWAR 
ZA MIASTEM
Fruit Ale
500 ml
hibiskus  
lub czarny  
bez-cytryna  
1 L = 17,98

8,99
Supercena

BROWAR PINTA
Zwycięskie Polish IPA
500 ml
1 L = 19,98

9,99
Supercena

BROWAR  
AMBER 
Bezalkoholowe 
IPA lub Zanzi
500 ml
1 L = 11,98

5,99
Supercena

BROWAR  
GOŚCISZEWO 
Pestka w Piwie 
lub Hipis
500 ml
1 L = 13,98

6,99
Supercena

Piwa kraftowe

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od poniedziałku, 6.07



BROWAR FUNKY FLUID
Palawan, Rio de Janeiro, 
Barcelona lub Amore
500 ml
1 L = 23,98 
+ kaucja 0,50 zł

11,99
Supercena

BROWAR FUNKY FLUID
Nelson, Riwaka Motueka 
lub Gelato
500 ml
1 L = 21,98 
+ kaucja 0,50 zł

10,99
Supercena

BROWAR 
NEPOMUCEN
Hazy IPA lub West 
Coast IPA 0,0%
500 ml
1 L = 17,98 
+ kaucja 0,50 zł

8,99
Supercena

BROWAR 
CZTERY ŚCIANY
Palma lub Sorbet
500 ml
1 L = 21,98 
+ kaucja 0,50 zł

10,99
Supercena

BROWAR MONSTERS
Rampage lub Evocation
500 ml
1 L = 21,98 
+ kaucja 0,50 zł

10,99
Supercena

BROWAR 
INNE 
BECZKI
Don’t Shoot  
lub Vapor
500 ml
1 L = 17,98 
+ kaucja 0,50 zł

8,99
Supercena

Prankster  
lub Alone  
in Space
500 ml
1 L = 19,98 
+ kaucja 0,50 zł

9,99
Supercena

Piwa kraftowe

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od poniedziałku, 6.07



Vrzynoś, zwracaj,
odzyskujĸ

ľ ]zczegóły aÏcji i wyłączenia znajdziesz w regÿlaØinie dostęìnyØ ìrzy bÿtelÏoØacieİ w stȝe³ǿe Ïasİ 
ÿ �systenta Ïas saØoobsłÿgowyc½İ a taÏĚe na wwwılidlıìl

Jdbierz ją
w kaĚdym =idluĸ

wwwılidlıìlĮbÿtelÏoØaty

50
gr*

10
gr*

otrzymasz za butelki 
plastǿkowe i puszki 
metalowe 

bez logo
systemu 
kaucyjnegoľ 

odzyskasz za kaĚdą 
oddaną plastǿkową butelkę
i metalową puszkę

z logo
systemu
kaucyjnegoľ

Zapłaciłeś kaucjęĺ



10%
taniej!

Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły  
wybranych marek dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. 

Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu Lidla, 
Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki 

i mleka modyfikowane (z wyjątkiem mleka do początkowego 
żywienia niemowląt).*

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę artykułów objętych promocją KDR w okresie 1.07.2026 - 31.07.2026 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W lipcu 10% rabatu 
również na artykuły Kania i jogurty Pilos!**

To się opłaca.

Z Kartą Dużej Rodziny

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 27/26



  Opłaca się mieć własne zdanie!

E.WEDEL
Baton Crush
25 g
różne rodzaje 
100 g = 13,963,49

Nowość

E.WEDEL
Ptasie Mleczko®
340 g
różne rodzaje 
1 kg = 49,97

16,99
Supercena Teraz w

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

SONDEY
Pastelowe 
wafelki do lodów, 
18-pak
105 g
100 g = 3,80

3,99
Supercena

FRUIT-TELLA
Gumy 
rozpuszczalne
135 g
summer fruits 
lub berries & cherry  
100 g = 5,92

7,99
Supercena GOPLANA

Ciastka Jeżyki 
kokosowo-bakaliowe
140 g
100 g = 5,717,99

Supercena

SMASH!
Słodko-słona 
przekąska
100 g

11,99
Supercena

MENTOS
Gumy
60 g
różne rodzaje 
100 g = 11,65

6,99
Supercena

Kinder Tronky, 5-pak
90 g
100 g = 13,32

11,99
Supercena

Słodycze
Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



SWEET CORNER
Żelki bez dodatku 
cukru z witaminami 
100 g
słodkie lub kwaśne3,99

100 g

bez dodatku
cukru

SWEET CORNER
Żelki 
150 g
truskawka lub jabłko
100 g = 2,66

3,99
150 g

SWEET CORNER
Żelki nadziewane 
200 g
owocowe lub kwaśne
100 g = 2,50

4,99
200 g

SWEET CORNER
Żelki kwaśne 
robaczki, XXL
400 g
1 kg = 21,23

8,49
400 g

Słodka przerwa 
w ciągu dnia.
To się opłaca.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.



DOBRA 
KALORIA
Mini batoniki 
z nerkowców*
102 g
różne rodzaje  
100 g = 8,81

8,99
Supercena

szukaj 
na standzie

SONKO
Chipsy 
z ciecierzycy
60 g
różne rodzaje  
100 g = 8,32

4,99
Supercena

SONKO
Lekkie wafelki bez dodatku cukru
36 g
różne rodzaje  
100 g = 8,31

2,99
Supercena

SUNNY 
FAMILY
Czokowafle 
z polewą
140 g
czekoladową 
lub truskawkowo-śmietankową  
100 g = 4,14

5,79
Supercena

ALLNUTRITION
Odżywka 
białkowa 
Whey
700 g
różne rodzaje 
1 kg = 121,41

84,99
700 g

OSTROVIT
Kreatyna
300 g
różne rodzaje 
1 kg = 53,30

15,99
Supercena

SPORTYFEEL
Baton proteinowy
50 g
różne rodzaje 
100 g = 11,985,99

50 g

Dobra  
energia  
na co dzień. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 6.07 do 11.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

* Produkt dostępny tylko w niektórych sklepach. Sprawdź asortyment w swoim sklepie.



LORD NELSON
BIO Herbatka 
korzenna z dodatkami
20 torebek
różne rodzaje 
1 torebka = 0,35

6,99
20 torebek

LORD NELSON
Herbatka 
ziołowa z dodatkami
20 torebek
różne rodzaje 
1 torebka = 0,23

4,49
20 torebek

 
REGIONALNE 
POLSKIE SZLAKI
Herbatka 
owocowo-ziołowa
20 torebek
różne rodzaje 
1 torebka = 0,23

4,49
20 torebek

LIPTON
Yellow Label, 
herbata czarna
92 torebki
1 torebka = 0,17 
* najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 
19,99/opak., 1 torebka = 0,22

14,99 19,99*

25% taniej

LIPTON
Herbata czarna
92 torebki
Earl Grey Lemon, English 
Breakfast, Earl Grey lub Gold 
1 torebka = 0,22 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
24,99/opak., 1 torebka = 0,28

19,99 24,99*

20% taniej

TCHIBO
Gold Selection Crema, 
kawa rozpuszczalna
180 g
100 g = 16,66

29,99
Supercena

Kawy i herbaty
Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 28/26



superchłonne
aż do 12 godzin

oddychające,
mięciutkie

0% substancji
zapachowych

i alergenów

Kupko-kieszonka 
Stop Pocket

Nowość!

Oddychające  
pieluchyKupko-kieszonka

i elastyczny tył 
dla pełnej ochrony

LUPILU PREMIUM
Pieluszki 4, 5 lub 6, 
XXL
92 szt., 78 szt., 76 szt.
1 szt. = 0,42/0,49/0,50

37,99
Supercena

0,49 zł
za szt.

0,50 zł
za szt.

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.pl R 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



w 

szukaj 
na standzie  

SORAYA 
DAILY BASIS 
Serum pod oczy, 
żel do mycia 
twarzy lub tonik
15 ml, 150 ml
różne rodzaje  
100 ml = 66,60/6,66

9,99
Supercena

szukaj 
na standzie  

SORAYA 
DAILY BASIS 
Serum lub krem 
do twarzy
30 ml, 50 ml
różne rodzaje  
100 ml = 39,97/23,98

11,99
Supercena

szukaj 
na standzie

BIELENDA 
DIAMENTOWE 
LIPIDY/MAGIC 
BRONZE
Woda micelarna 
lub eliksir do ciała
425 ml, 150 ml
różne rodzaje  
1 L = 44,68 
100 ml = 12,66

18,99
Supercena

szukaj 
na standzie

BIELENDA COCTAIL
Żel pod prysznic lub balsam do ciała
400 ml
różne rodzaje  
1 L = 37,48

14,99
Supercena

BIELENDA 
DIAMENTOWE LIPIDY
Krem przeciwzmarszczkowy 
do twarzy lub pod oczy
50 ml, 15 ml
różne rodzaje  
100 ml = 31,98/106,6015,99

Supercena
Teraz w

szukaj 
na standzie

Od poniedziałku, 6.07

Więcej na lidl.plR 28/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



w 

szukaj 
na standzie

BIELENDA COCTAIL
Żel pod prysznic lub balsam do ciała
400 ml
różne rodzaje  
1 L = 37,48

Gerbery, 
10 szt.
1 bukiet
różne kolory 
1 szt. = 1,50 
dostawa codziennie

14,99
Wys. ok. 50 cm

Róże, 
11 szt.
1 bukiet
różne kolory 
1 szt. = 0,91 
dostawa codziennie

9,99
Wys. ok. 35 cm

Goździki, 
10 szt.
1 bukiet
różne kolory 
1 szt. = 1,00 
dostawa codziennie

9,99
Wys. ok. 50 cm

Kalanchoe
1 szt.
różne kolory 
średnica doniczki: 12 cm

9,99
Wys. ok. 23 cm

Różyczki 
dwukolorowe
1 szt.
różowe i białe 
średnica doniczki: 14 cm

27,99
Wys. ok. 32 cm

Rośliny 
zielone maxi
1 szt.
różne odmiany 
średnica 
doniczki: 17 cm

39,99
Wys. ok. 65 cm

Lato 
w rozkwicie. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 6.07 do 8.07

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 28/26

Grafika została wygenerowana przy użyciu AI.



1
Więcej na lidl.pl

Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania  
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.



Mokradła  
wciągają.

się więcej!Dowiedz

To się opłaca.

Wspólnie z WWF Polska chronimy niezwykłe tereny,  
które mają znaczący wpływ na stabilność naszego  
klimatu oraz ochronę przed suszami i powodziami.

Dzięki wspólnym działaniom WWF Polska i Lidl Polska  
możliwe będzie zwiększenie powierzchni siedlisk  
oraz ochrona Błot Rakutowskich – niezwykle cennych mokradeł,  
które są domem dla rzadkich ptaków siewkowatych i płazów.

Razem dla ochrony bioróżnorodności
i zasobów wodnych w Polsce

Więcej na lidl.pl R XX/26

https://kimjestesmy.lidl.pl/zrownowazony-rozwoj/ochrona-mokradel


Dokąd nocą 
tupta jeż?
Projekt uczniów III LO w Rudzie Śląskiej -
,,Dzień jeża’’ - został nagrodzony grantem 
przez Lidl Polska.

Re:Akcja to projekt pod patronatem Lidl Polska i Fundacji Zwolnieni z Teorii 
w którym młodzież realizuje projekty na rzecz ochrony bioróżnorodności, ochrony 
zasobów, redukcji plastiku i odpadów oraz promuje dietę planetarną.

Jak ratować jeże?
Przeczytaj na naszej stronie 

Ochrona bioróżnorodności

https://kimjestesmy.lidl.pl/folder_aktualnosci/zwolnieni-z-teorii-2026


Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download



